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AnaiTOUNEVOI EAEYXOI

[eAJa oTUAOU O€ Kapywn
MeTwnIKn NAGKa o€ Kapwn
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AvToxn Bpaxewc Tau




Bpaxea Tau



AnaiTOUNEVOI EAEYXOI

a) AoToyia Tou neApaToc Tou Ppaxewc T
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AnaiTOUNEVOI EAEYXOI

B) AoToxia Twv KOYAIwV TauTOxpova PE TNV aoToxia
TOU NEANATOC

0.5ZBy rg >

Mpl,Hd <

0.5ZBtRd >




AnaiTOUNEVOI EAEYXOI

y) AoToxia TwV KOXAIWV

/ / =~ 0.5ZBy g

¢ ’ Frra
—_— |;/ Mgy
’ [ ’ [ | -
s 4
/ T / - 0-5EBt,Rd

"/ Mgy < My gy




Koppoc unooTuAmparoc o€ diaTtunon

/l/
YMNOZTYAQMA
HEA400 i
—>
Vwc,Ed
AOKOZX IPE400 A\
-
— pr,Ed
/l/
0,90A . f
= A Avc =Ac_2xbcxtfc+(twc+2rc)xtfc
wp,Rd ' v ' '
V3Ymo | anod nivakeg NPoTUNWV SIATOHMV




Koppoc unooTuAmparoc o€ diaTtunon

/1/
YNOZTYAQMA
HEA400 B
AOKOZ IPE400 X
I
/l/
2 2
0,9x57,33cm* x 23,5kN/cm — 700,05kN

pr,Rd B \/5 x1,0




KopHOG UNOCTUA®MATOC OE EYKApola OAiwn

/l/

YNOZTYAQMA
HEA400 -
AOKOZ IPE400 X
I
— F c,wc,Rd
/l/
F _ wk wc beff,c,wc t e 1:y,wc F wk WC pbeff c, wc wCe fy,wc
c,wc,Rd c,Wc,Rd =

Y mo Ywmi




KopHOG UNOCTUA®MATOC OE EYKApola OAiwn

1/

YNOZTYAQMA
HEA400

AOKOZ IPE400 N

L1
- f F ¢ fb,rd

tfc

o —
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T 215(rC+t fc)

/l/

b =t + Zx/fap +5(t;. +S)+s, onous=r, s,=2t,

eff,c,wc

Deft cwe = 1,35cm + 24/2 x 0,6cm + 5 x (1,9cm + 2,7cm) + 2 x 2,5cm = 31,05¢cm




KopHOG UNOCTUA®MATOC OE EYKApola OAiwn

/l/

YNOZTYAQMA
HEA400 B
AOKOZ IPE400 N
S
— F c,wc,Rd
/l/
F . ‘(DI lwcbeff,c,wctwc 1:y,wc F <‘w!rwc pbeff,c,wctwc fy,wc
c,wc,Rd — c,Wc,Rd —

Y mo Y mi




KopHoOG o€ eykapoia OAiyn

[Tapdpuetpoc petacynuoticuov MelwTikdg GUVTEAEGTNG ©®
0<B<0,5 o=1
0,5<p<1 o=0;, +2(1-8)(1-o,)
B=1 0=,
1<B<2 o=0; +(pf-1) (0, - o,)
B=2 0=,

1 1
W, = W, = =
\/1+1’3(beffCWC wc /AVC) \/1+5 2(beffcwc wc/Avc)
A, M ETPAVELD, OLATUNGNC TOV VTOGTLAMUATOC,
B ' TOPAUETPOS UETOCYNLUOTIGLOD

20 <mxXM>-



KopHOG o€ eykapoia OAiyn

*THmog d1opopemong Koupov Apéon | Ty tov B
My1 Ed M
Mb1,Ed
g
]> Myieg |B = 1
__/\/__ 4\/_
W=0; = 1 == ! 2:0,827
1+13x beff,c,wctwc 1+13x 31,05cm X 1,1cm
' Avc ' 57,35cm?2




KopHOG UNOCTUA®MATOC OE EYKApola OAiwn

/l/
YMNOZTYAQMA
HEA400
AOKOZ IPE400 N
[evika k,.=1,0
———

— F c,wc,Rd

/l/

F . w wc T~ eff,c,wc t wC 1:y,wc F < (D' E wcC P b eff,c,wc t wC fy,wc
c,wWwc,Rd c,wWwc,Rd —

Y mo Y mi




KopHOG UNOCTUA®MATOC OE EYKApola OAiwn

/l/
YNOZTYAQMA
HEA400 B
AOKOZ IPE400 N
S
— F c,wc,Rd
/l/
F . w k wcC b eff,c,wc t wC 1:y,wc F < (Dk walgq) eff,c,wc t wC fy,wc
c,wWwc,Rd c,wWwc,Rd —
Y mo Y mi




KopHOG o€ eykapoia OAiyn

MEIWTIKOC OUVTEAEDTNC P

—

A, <0,72=p=1,0

— = y 2
N, >0,72=p=(\,-0,2)/\,

; rY beff,c,wcdwcf ,WC
OMou A, =0,932 \/ - K

WC




KopHOG o€ eykapoia OAiyn

MEIWTIKOC CUVTEAECTRAC P

)_\ — 0932 I:)eff,c,wcdwcfy,wc _
p =Y -
Et,.°

- 0,862 > 0,72

_ 0,932, |31:05cm x 29,8cm » 23,5kN/ cm”
' 21000kN / cm? x (1,1cm)?

o= (h,02)/72 - (0862-0.2) _ g

0,862°




KopHOG o€ eykapoia OAiyn

/1/
YNOZTYAQMA
HEA400 i
AOKOZX IPE400 X
-—
— F ¢ b,Rd
/1/
F _ wk wc beff,c,wc t wC 1:y,wc F wk e pbeff c, wc wCe fy,wc
c,wc,Rd c,Wc,Rd =

Y mo Y m1




KopHOG UNOCTUA®MATOC OE EYKApola OAiwn

wk WC pbeff,c,wc t WC fy,wc

I:c,wc,Rd = =
Ymi

0,827 x1,0x 0,89 x 31,05 11 2
Foerd = x1,0 x X 1cOmx cmx 23,5kN/cm _ 590,80KN




NeAua kal KOpHOG SokoU o€ BAIwnN

1 Feto,ra=Mcra/(h—t)
YMOZTYAQMA Orou:
HEA400

B M ra=Mp rap=Wp, fy / Ymo

AOKOZ IPE400

— F ¢,fb,Rrd




NMeApa ka1 KOPHOG dokou o€ BAiywn

AvToxn O€ ponn KAUWPNG

Mq rg=My ra=W., f, / Yyyo=1307cm3x23,5kN/cm?/1,00=30714,5kNcm

"EAEYXOC ENAPKEIAG KOPHOU Kal NEAPATOG
Ookou o€ OAIyn

Fe f.ra=Mc rd/(h—t3,)=30714,5kNcm/(40cm-1,35¢cm)=794,7kN




MeApa UNOOTUAWUATOC OE KAUWYN

Cm————
Oéon oepdc | ZEPA KOYMOV BepOVUEVN MG LELOVOLET
NG NI KvxAwég popeéc £

eff.cp Mn KOKMKEG LOPPESG Eeff’nc

Ecwtepikn

, , 2mm 4m + 1,25¢
GEPA KOYAMDV

To wKkpoOTEPO OTO:
4m + 1,25e 1
2m +0,625¢ + e,

MG L, <L

Axpoaia cepd | To pikpotepo amnod:
KOYM®V 2rm M mm + 2e,

MnX(IVIG},LéQI Eeff,l — Eeff,nc eff,cp

eff,nc

Mnyaviopog2 | L, = L

08r, m e
K o T ATTOOTACEIC M KAl € VI TO UTTOOTUAWNA
: | 1 (ME OUYKOAANTA METWTTIKN TTAGKA
A | | OTEVOTEPN ATTO TO TTEAPQ TOU
K - }‘ €min UTTOOTUAWMATOG)
E
Y
Q 2IAHPEZ KATAZKEYEZ II 25
N




MNéApa uNOCTUAMUATOG OE KAHWN

e,=45mm (n Karaképu®Pn amdéoTacn Ao T0 AVW AKPO TOU TTEAUATOG)
e,=060mm (n opi{OvTIa ATTOOTACT TOU KOXAIQ OTTO TO AKPO TNG TTAGKAG)

o~ bcz—w _ 300mm;120mm _ 90mm

W -t

5 ~-0,8r. =

m =

_ 120”"“2‘ LIMM _ ) 8 27mm = 32,90mm

METQIIIKH
[NAAKA

m=32.9 e=9
né
T
&
L8 =
(=¥
_EB_ a4
NV
IPE400
3 E
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(=
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o |l'e
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MNéApa uNOCTUAMUATOG OE KAHWN

Mnxaviopog 1: AoToyia TOU NEAHATOC TOU
Bpaxewc T (1" os1pd KOXAI®WV)

4Mpl,1,Rd
m

FT,l,Rd —

_ 0,25 > leg, 1tf

pI1Rd -
Y mo




MeApa UNOOTUAWUATOC OE KAUWYN
T

Mnxaviopog 1: AoToyia TOU NEAHATOC TOU
Bpaxewc T (1" o1pd KOXAI®V)

Oéon oepdc | ZEPA KOYMOV BEpOVUEVN WG LEHOVOLET

KOYALDV KvkMkég popeég Eeff,cp Mn KoKMKEC LOPPEC ﬁeff’nc
Axpoia cepd | To uikpotepo amnod: ;lrrcr)l T‘ipggzpf) amo:
Korey s i 2y ym + 06250+ o

d 1

Mnyoviopog 1 | L = U OAAG Cor1 = CUogrep

lett =mMiIN{2nm;Nm+2e, }=
=min{21*x32,90mm;1T*x32,90mm+2x45mm}=193,3mm

left ne=min{4m+1,25e;2m+0,625e+e, }=
=min{4x32,90mm+1,25x90mm;2x32,90mm+0,625x90mm+45mm}=167,05mm

Lot 1= tetr nc=167,05mm Kai 10X Vel L 4 < Lot (,=193,3mMm

K
A
T
A
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MNéApa uNOCTUAMUATOG OE KAHWN

o —
Mnxaviopog 1: AoToyia TOU NEAHATOC TOU
Bpaxewc T (1" o1pd KOXAI®V)

> s 1 tFF
IVlli’l,l,Rd = 0,25 - L=

Y Mo

16,705cm x (1,9cm)? x 23,5kN / cm?

=0,25x
1,0

= 354,3kNcm

4Mp)1,Rd ~ 4x354,3kNcm
m 3,29cm

=430,7kN

I:T,1,Rd =




MNéApa uNOCTUAMUATOG OE KAHWN

o —
Mnxaviopog 2: AoToxia TOV KOXAIOV
TAUTOXPOVA HE TNV AoTOoXia TOU NEAHATOC
1" gs1pa KOXAI®V

F _ 2Mpl,2,Rd +NZF gy
T,2,Rd man
2
My ora = 0,2520 , T Icy/ Y mo
Ft Rd — kZASbe
' Ym2

A, n evepydg diatoun Tou KoxAia kai k,=0,90




MNéApa uNOCTUAMUATOG OE KAHWN
C—

Mnxaviopog 2: AoToxia TOV KOXAIOV
TAUTOXPOVA HE TNV AoTOoXia TOU NEAHATOC
1" gs1pa KOXAI®V

Ofon oepbe | ZEPA KoMDY BE®POVUEVH MG LEHOVOLEVN

KOYM®V Kurkég poppeg g o | Mn kokhikég pop@ég g o
Axpoio oglpé | To pikpdtepo anod: Igl !”Jl: Klpggzpf) UTt0-
KOYM®V 2mm M) Tm + 2e, - 0’625:+ .

’ I

Mnyaviopog2 | Ly, = L

eff.nc

Lot 2=teft ne= 167,05mm




MNéApa uNOCTUAMUATOG OE KAHWN

T ——————
Mnxaviopog 2: AoToxia TOV KOXAIOV
TAUTOXPOVA HE TNV ACTOXIA TOU NEAHATOC
1" og1pA KOXAIWV

> e o7
MPI,Z,Rd =0,25 - L=

Y mo

16,705cm x (1,9cm)? x 23,5kN / cm?
1,0

=0,25x = 354,3kNcm




MNéApa uNOCTUAMUATOG OE KAHWN

o —
Mnxaviopog 2: AoToxia TOV KOXAIOV
TAUTOXPOVA HE TNV AoTOoXia TOU NEAHATOC
1" gs1pa KOXAI®V

e _ koA 0,90 x 3,53cm? x 100kN / cm?
t,Rd Yo 1’25

— 254 2kN

A, n gvepyog diatoun Tou KoxAia kai k,=0,90




MEAUA UNOOTUA®WUATOG OE KAUWN
o —
Mnxaviopog 2: AoToxia TOV KOXAIOV
TAUTOXPOVA HE TNV AOTOXIA TOU NEAHATOC

1" gs1pa KOXAI®V

2Myi 5 rg + N Fi rd

Frord = mon =

~ 2x354,3kNcm + 4,11cm x (2 x 254,2kN)
- 3,29cm + 4,11cm

= 378,1kN




NMEApA UNOOTUAMUATOG OE KAPNWN
T ——————
Mnxaviopog 3: AoToyia TOV KOXAIWV
1" ge1pa KOXAIWV

Fr3rd = ZFtrd

Fr 3ra = 2x254,2kN = 508,2kN
AvToxn 11 o€1pacg KOXAI®V

Frra=MiN{F1 1 g 7 Fr2rd 7 Fr3ra}=
—min{430,7kN ; 378,1kN ; 508,2kN}=378,1kN




MNéApa uNOCTUAMUATOG OE KAHWN

Mnxaviopog 1: AoToyia TOU NEAHATOC TOU
Bpaxewc T (2" o1pd KOXAIWV)

4Mpl,1,Rd
m

FT,1,Rd —

My 1re = 0,252/ eff,ltfz fy/YMO




MNéApa uNOCTUAMUATOG OE KAHWN

Mnxaviopog 1: AoToyia TOU NEAHATOC TOU
Bpaxewc T (2" o1pd KOXAI®V)

Oéon oepdc | ZEPA KOYMOV BepoVUEVN WG LEHOVOLEVT

KOYAM®V KorkMkég Hop@eg Lo | Mn KOKAKEG HOPPES L g -
Boowepun 1 5 ) 4m+ 1,25¢
GEPE KOYALDV

Mnyoviopog 1 | L = € oAG Lo < 0

eff,nc eff.cp

=21Tm = 21*%32,90mm=206,7mm
=4m+1,25e=4%32,90mm+1,25%x90mm =244,1mm

eff,cp

eff,nc

bt 1= Lot nc=244,Tmm aAAa Ba Trpétrel va IoXUEL: {g ; < L .,=206,7mm

apa {4 = 206,7mm

eff,cp

T
A
b3
K
E
Y
Q
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MNéApa uNOCTUAMUATOG OE KAHWN

Mnxaviopog 1: AoToyia TOU NEAHATOC TOU
Bpaxewc T (2" o1pd KOXAIWV)

095 > lesr 1tefy _
’ Ymo

IVIpI,l,Rd =

20,67cm x (1,9cm)? x 23,5kN / cm?

=0,25x
1,0

= 438,4kNcm




MNéApa uNOCTUAMUATOG OE KAHWN

Mnxaviopog 1: AoToyia TOU NEAHATOC TOU
Bpaxewc T (2" o1pd KOXAIWV)

4Mpi1rd 4 x438,4kNcm

Fr 1rg = = 533,0kN

m 3,29cm




MNéApa uNOCTUAMUATOG OE KAHWN

Mnxaviopog 2: AoToxia TOV KOXAIOV
TAUTOXPOVA HE TNV AoTOoXia TOU NEAHATOC

2" gEIPA KOXAIWV
2Mpl,2,Rd +NZF gy
M+ N

My ora = 0,252 tfzfy/ Y mo

FT,2,Rd —

I(ZAsfub

Y m2

Ft,Rd —

A, n gvepyog diatoun Tou KoxAia kai k,=0,90




MNéApa uNOCTUAMUATOG OE KAHWN
C—

Mnxaviopog 2: AoToxia TOV KOXAIOV
TAUTOXPOVA HE TNV AoTOoXia TOU NEAHATOC

2" gEIpA KOXAI®WV

®éon Gelphc 2EPA KOYMOV OE@POVUEVT] OC LELOVOUEV

KOX)\.ld)V KUK?\,lKég HOP(Pég Eeff,cp MT] KDK}\‘lKég HOPp (Pég Eeff,nc
Bootepuen 1 50 ) 4m + 1,25¢
GEPA KOYMOV

Mnyaviopog2 | L4, = L

eff,nc

2eff,2 = 2eff,nc = 24411mm




MEAUA UNOOTUA®WUATOG OE KAUWN
o —
Mnxaviopog 2: AoToxia TOV KOXAIOV
TAQUTOXPOVA HE TNV AOTOXiAd TOU NEAHATOC

2" gE1pa KOXAI®WV

>l o tEf
MPI,Z,Rd =0,25 - L=

Ymo

24 ,41cm x (1,9cm)? x 23,5kN / cm?

=0,25x
1,0

=517,7kNcm




MEAUA UNOOTUA®WUATOG OE KAUWN
o —
Mnxaviopog 2: AoToxia TOV KOXAIOV
TAUTOXPOVA HE TNV AOTOXIA TOU NEAHATOC

2" gEIPA KOXAIWV

2Mpi 5 Rd + nz Ft ra

Frord = po—— =

~ 2x517,7kNcm + 4,11cm x (2 x 254,2kN)
- 3,29cm + 4,11cm

= 422,2kN




MNéApa uNOCTUAMUATOG OE KAHWN

o —
Mnxaviopog 3: AoToyia TOV KOXAIWV
2" gE1pa KOXAIWV

Fr3rd = ZFt,Rd = 2 x254,2kN = 508,2kN

AvToxn 2"S o€IpAC KOXAIWV

Frra=MiN{Fr 1 ra 5 Frara 7 Frsrat=
=min{517,7kN : 422,2kN ; 508,2kN}=422,2kN




MNéApa uNOCTUAMUATOG OE KAHWN

2EPA KOYAOV Bempovuevn MG LELOS OLAONS GELPMOV
®¢con cepdc

Ay KOYM®V
KOYM®OV
X Kurkég poppeg g o | Mn kokhikég nop@eg Coq o
Ecwotepikn
PHel 2p p

GEPA KOYAMWDV

To ukpotEPO OIo:
2m + 0,625¢ + 0,5p

e, +0,5p
Mnyaviopog 1 Zﬁeff,l - Zﬁeff,nc OALG Zﬁeff,l < Zﬁeff,cp
Mnyovicpog 2 Zﬁeffg - ZEeff,nc

Axpoia cepd | To pikpotepo amnod:
KOYALDV mm+p 1 2e,p




MNéApa uNOCTUAMUATOG OE KAHWN
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MeTwnikn NAGKA O€ KQUWn

e, =45mm (n kaTakdpuPn andoTaon Tou KoxAia and To Avw Akpo Tng
nAGkag)

p=115mm (n KkaTakopuPpn anooTacn TV KOXAIWV)

e=60mm (n opi(OvTIa anooTacn Tou KoxAia ano To Aakpo TNG NAAKac)
w=120mm (n opi{OVTIa anooTacon TwV KOXAIWV)

b, =240mm (T0 NAAQTOG TNG WETWMIKNG NAGKAG)

m, (N KaTakopu®n anooTacn KoxAia — avw neAuaTog dokou)
m, =50mm - 0,8 x 6mm x J2 = 43,21mm

n=min{e, ; 1,25xm }=min{45mm; 1,25%43,20mm}=45mm




MeTwnikn NAGKA O€ KQUWn

%




MeTwnIKN NAdKa € KAUWYN

Xelpd KoyMov Bempovduevn g
LELOVOLLEVT
B<on oepdc KOYM®V ,
Kvxhikég Mn KoKMKEG LOPPES
Hop (PéC_', Eeff,cp Eeff,nc
To wkpotepo | To pkpdTEPO OMIO:
XEIPd KOYAMOV EKTOG EPEAKVOUEVOV 0mo: 4m, + 1,25¢,
JPO ORIV BICTOS LHEAICHOR 2mm e+2m,+0,625¢
TEALOTOG OOKOV X X X
mm,_+w 0,5b,
nm_+ 2e 0,5w+2m +0,625¢_
[Tpd ce1pd K(,)XKIO)V kdtw omd o |, om
EPEAKVOUEVO TTEALLA TG OOKOV
AN E0COTEPIKN GELPA KOYALDV 2nm 4m + 1,25¢
A AN axpoio GEPA KOYAMDV 2nm 4m + 1,25¢
T
5 Mnyaviopog 1: Cetr1 = Ceppne QMG Loy < Lo,
E Mnyaviopog 2: Lern = Letrne
Y



MeTwnIKN NAdKa € KAUWYN

EvepyO UNkoc (LELIOVWUEVOI KOYAEC EKTOC EQEAKUOLIEVOU NEALATOC OOKOU)

KUKAIKEG HOPPEC

g o=min{2nm, ; nm,+w ; nm, +2e}=

=min{2nx43,21mm ; nx43,21mm+120mm ; nx43,21mm
+2x60mm}=min{271,5mm ; 255,75mm ; 255,75mm}=255,75mm

Mn KUKAIKEG HOPWPEG

let ne=min{4m, +1,25e, ; e+2m,+0,625e, ; 0,5b, ; 0,5w+2mx+0,625ex}=
=min{4x43,21mm+1,25x45mm ; 60mm+2x43,21mm+0,625%x45mm ;
0,5%240mm ; 0,5x120mm+2x43,21mm+0,625%x45mm3}=

=min{229,1m ; 174,55mm ; 120mm ; 174,55mm}=120mm

A
T
A
b3
K
E
Y
Q
N



MeTwnikn NAGKA O€ KQUWn

Mnyaviopog 1

Lt 1=0err nc=120mm aAAa Ba npenel va 1I0XUEl Ly ; < Lo ,=255,75mm
apa £, = 120,00mm
Ponn avroxng
lefr 1 € f
My 1 rg = 0,25 2
Ymo
2 2
Moy 1 rg = 0,25 12,0cm x (2,500113) x 23,5kN / cm _ 440,6kNcm

AvToxn Yia HOp(pN aoTOoXiag CUHP®WVA HE TOV HNXaviopo 1
(nARpng diappon Tou NEAHATOG)

_ 4Mpi,1,Rd ~ 4 x440,6kNcm
TR m 4.321cm

=407,9N




MeTwnikn NAGKA O€ KQUWn

Mnxaviopog 2
2eff,2 = 2eff,nc = 120100mm

Ponn avToxng

2
ler oL E

MpI,Z,Rd - 0,25 Z = 440,6chm

Y mo

AvToxn yia Hop®p aoToXiac CUHP®VA HE TOV HNXAVIOHO 2
(aoToyxia koxAia pe diappor TOU NEANATOG)

2M 5 Rd + nz Ft rd
m+n

Frord =

= _ 2x440,6kNcm + 4,5cm x (2 x 254,2kN)
T.2Rd 4,321cm + 4,5cm

= 359,2kN




MeTwnikn NAGKA O€ KQUWn

D
Mnxaviopog 3

AvToxn yia Hop(pn aocToxiac cUHP®VaA HE TOV HNXaviouo 3
(aoToxia koxAia):

Fr 3rq=508,20kN

AvTtoxn Tou Bpaxeog T HETWNIKAC NAAKAC TNC NPWTNG OEIPAGC
KOXAI®V

Frra=MiN{Fr 1 pq 7 Frara i Fr3rat=
—min{407,9kN ; 359,2kN ; 508,2kN}=359,2kN




MeTwnikn NAGKA O€ KQUWn

AgUTEPN O€1pa KOXAIWV (KATW ANO TO EPEAKUOHEVO NEAHA)

V'

+ ||+




MeTwnikn NAGKA O€ KQUWn

METOITKH
MAAKA
# 20BN 25

3a5

p=270

g5 G5




MeTwnikn NAGKA O€ KQUWn

AgUTEPN O€1pa KOXAIWV (KATW ANO TO EPEAKUOHEVO NEAHA)

_ W —t,p N 120mm — 8,6mm

m ~0,8x3,0mmx+/2 =52,3mm

-0,8a,

m, = 65mm —13,5mm - 0,8 x bmm x V2 = 44, 7mm

m 52,3mm

)\ = =
' "m+e 52,3mm + 60mm

= 0,47

omy 44,7mm
m, +e 44,7/mm+60mm

)\2 - 0,43




MeTwnikn NAGKA O€ KQUWn
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MeTwnikn NAGKA O€ KQUWn

n=min{e ; 1,25xm}=min{60mm; 1,25%52,3mm}=60mm

EvepyO KOG (HEHOVWHEVOI KOXAIEC)

KUKAIKEG HOPPEC: lfr (p=2MM=2n%52,3mm=328,6mm
Mn KUKAIKEC HOPPEC: | =am=6,30%x52,3mm=329,5mm

eff,nc




MeTwnikn NAGKA O€ KQUWn

Mnxaviopog 1
Lt 1=befr nc=329,5mm aAAa Ba npenel va I0XUEl Ly < Lo ;= 328,6mm
apa {, = 328,6mm

Ponn avroxng yia Tov gnxaviouo 1

0 25 Zleﬁ’,lt%fy

’ Y mo
32,86cm x (2,50cm)? x 23,5kN / cm?
1,0

AvToxn yia Hop®p aoToXiaC CUHP®VA HE TOV Hnxaviouo 1
(nAnpng diappon Tou NEAHATOC)

Mpi1pd 4 x1206,6kNcm
m - 5,23cm

IVIpI,1,Rd -

=1206,6kNcm

MD|,1,RC| == 0,25 X




MeTwnikn NAGKA O€ KQUWn

Mnxaviopog 2
et 2 = fogrne = 329,5mm

Ponn avroxng yia Tov unXaviouo 2

|og o L2F
IVIpI,Z,Rd - 0125 Z = Y
Ymo

32,95cm x (2,50cm)? x 23,5kN / cm?

M =0,25
pl,2,Rd X 10

=1209,9kNcm




MeTwnikn NAGKA O€ KQUWn

AvToxn Yia HOP(PN aoTOoXiag CUHP®WVA HE TOV HNXAvioHo 2
(aoToxia koxAia pe diapporn Tou NEAHATOC )

2Mpi o Rd + nz Ft rd
m +n

Frord =

2 x1209,9kNcm + 6,0cm x (2 x 254,2kN)

F = = 487 ,1kN
T/2Rd 5,23cm + 6,0cm




MeTwnikn NAGKA O€ KQUWn

Mnxaviopoc 3

AvToxn Yia Hop®Pn acToXiac CUHP®WVa HE TOV HNXaviouo 3
(aoToxia koxAia)

Fr 3,2¢=508,20kN

AvToxn ToU Bpaxéocg T TNG HETWNIKAG NAAKAG TNG OEUTEPNG
OEIPAG KOXAIOV

Fr rg=MIN{F; 1 g 7 Frora 7 Fr3rar
— min{922,8kN : 487 1kN : 508,2kN}=478, 1kN




MeTwnikn NAGKA O€ KQUWn

MNpwTn ka1 SUTEPN CEIPA KOXAIDV
H npwTn kai deUTepn ogIpa KoxAIwV dev BewpouvTal ouada KoXAIwV yid
TNV HETWMIKN NAAKQA.
TpiTn o€1pa KOXAI®OV (KAT®W ano TO EPEAKUOHEVO NEAHA)
H TpiTn ocipd KoxAMwv Bewpoupe OTI Oev epeAKUETAI ENEION BPIOKETAl

NOAU KOovTa oTo BAIBOPEVO NeEAuA, yI' auTo kal dev unoAoyi(oupE TNV
avToxr, agou n duvaun nou naipvel ival NoAU JIKpn.




KopHOG UNOOTUAWHATOG OE EPEAKUGHO
o —

/1/

YNOZTYAQMA F B wb
HEA400 twc,Rd —

] Y mo

F t,wc,Rd

t,.f

eff,t,wc “wc " y,wc

a pia KoxAiwTn
ouUvOEDN TO EVEPYO
I'I)\('JTO(; I:)eff,t,wc

AOKOS IPE400 N\ AapBaveral ioo pE TO
EVEPYO MNRKOC £VOC
iIco0Uvapou Bpaxeoc
TAU MOU AVTICTOIXEI
OTO NEAUA TOU

- UNOCTUAWHATOG




KopHOG UNOOTUAWHATOG OE EPEAKUGHO

MpwTn oc1pd KOXAI®V: b |« ..=167,05mm

eff,t,wc= eff,nc

AvTOoXN OXE0I0OHOU O EYKAPOIO EPEAKUCHO TOU HN EVIOXUHEVOU
KOPHOU UNOCTUAWHATOG

2
oo g = 0,827 x16,7cm x1,1cm x 23,5kN / cm _ 357 01kN
i 1,0




KopHOG UNOOTUAWHATOG OE EPEAKUGHO

AgUTEPN OIpa KOXAIOV: b | ..=206,7mm

eff,t,wc= eff,cp

AvToYn OXEOIAOHOU OE EYKAPOIO EPEAKUCHO TOU HN EVIOXUHEVOU
KOPHOU UNOCTUA®WHATOG

2
oo g = 0,827 x 20,7cm x1,1cm x 23,5kN / cm _ 442,52kN
i 1,0




KopHOG UNOOTUAWHATOG OE EPEAKUGHO

Mp®wTn ka1 Tn SeUTEPN OEIPA KOXAIWV:
b = +| =102,5mm+192,5mm=295mm

eff,t,wc™ 'eff,nc,1ocipd " 'eff,nc,20cipa

AvToYn OXEOIAOHOU OE EYKAPOIO EPEAKUCHO TOU HIN EVIOXUHEVOU
KOPHOU UNOCTUA®WHATOG

2
o g = 0,827 x 29,5cm x1,1cm x 23,5kN / cm _ 630,6kN
i 1,0




KoppoG d0kOU 0€ EPEAKUCHO

/1/

b t f
YMOZTYAQMA F _ eff,t,wb ~wb " y,wb
HEA400 t,wb,Rd

- Y mo

To evePYO NAATOG b ¢
- TOU KOpHOU TNG OOKOU O€
HBRe £PEAKUTHO MpENEl va
N AapBaveral ioo pe TO
EVEPYO WNKOC £VOC
lIcoduvapou Bpaxeoc Tau
MOU AVTIOTOIXEI OTN
METWMIKA NAGKa o€
Kapyn, yia yia
HMEPOVWMEVN OEIPa
KOXAIWV N Yia opada
KOXAIWV.

AOKOZ IPE400




KoppoG d0kOU 0€ EPEAKUCHO

Movo n 0eUTEPN CEIPA KOXAIWV EPEAKUEI TOV KOPUO TNG O0oKoU, ENOPEVWG:
I:)eff,t,wb= Ieff,nc=32816mm

AvToYn OXESIAOHOU OE EPEAKUOHO TOU KOPHOU TNC dokoU

I:)eff,t,wbtwb 1:y,wb

I:t,wb,Rd =
Ymo

~32,86cm = 0,86¢cm x 23,5kN / cm”?
- 1,0

= 664,1kN




KopHOG 3OKOU OE EPEAKUCHO

H evepydg avToxH OXEDIAOHOU Ot EQEARUOHO Forq TG OEIDUG RORNGYT

NPENEl Va PEIOVETAI, av XPeIaleTal ano Tnv Tiun F oy, £T0I @OTE 0TAV
ouvunoAoyifovtal OAEC ol O€IPEC KOXAIWV avw TNG I,
oupnepIAapBavopevng kal TnG idlac, va 1kavonolioUvTal ol ENOUEVEC
OUVONKEC:

1) GUVOAIKR avToxn OXEBIAOWOU 3F py < Vo ry /B

2) OUVOMIKN avToxr axedlaouou 3F, oy OV unepBaivel Tn WIKPOTEPN ano
Nv:
e avTtoxn oxedlaopoU TOU KOPHOU TOU UMOCTUAWUATOC
og BAIYN F_ . rd
e avtoxn oxediaopoU Tou NEAUATOC Kal KopuoU TN dokou o€ BAIyN

I:c,fb,Rd

K
A
T
A
b3
K
E
Y
Q
N



ZUVOAIKA anoTEAECHATA

I"cepd | 2" cepd I"& 2" | BaPopevo
cepa TUT QL

Kopuog vmostoAdpotog oe 700,30kN
dldtunon

Kopuog vmootoAduotog oe 590,80kN
OAlym

[TéEApa Ko Koppdg dokov oe 794,70kN
OAlym

[TéApa VTOGTVADLOTOG GE 378,1kN | 422,2kN 733,8kN
KOyYM
Metomikn mAdka oe kapyn | 359,2kN | 478,1kN

Kopuodg vrostviwpatoc oe | 357,0kN | 442,52kN 630,6kN
EPEAKLOLO

Kopuog d6okov g epeAkoouod 664,1kN
F 357,0kN

T,min




ZUVOAIKAG anoTeAEouara

I"cepd | 2" cepd I"& 2" | BaPopevo
cepa TUT QL

Kopuog vmostoAmpotog oe 700,30-357,01 700,30kN
dldtunon =343,29kN
Kopuog vmostoAduotog oe 590,8-357,01 590,80kN
ATy =233,79kN
[TéEApo Ko Koppdg dokov oe 794,7-357,01 794,70kN
ATy =437,69kN
[TéApa VTOGTVADLOTOG GE 378,1kN | min{422,2kN; 733,8- | 733,8kN
KAy 378,1IN}=355,7kN
Metomikn mAdka oe kapyn | 359,2kN | 478,1kN
Kopuodg vrostuidpatoc oe 357,0kN | min{442,52kN;630,6- | 630,6kN
EPEAKVGUO 357,01}4=273,59kN
Kopuog d6okov g epeAkoouod 664,1kN
Fr min 357,0kN | 233,29kN

A
T
A
b3
K
E
Y
Q
N



ZUVvOAIKG anoTeAEouara

+ Ft1,Rd

+ Ft2,Rd
- Ft3,Rd

h1
i

h?

HzZ
h?
O

EE Ftn,Rd

MJ',Rd = Z N, 'Ftr,Rd
r




ZUVOAIKA anoTEAECHATA

AvToxn KOpBou

H anéotaon TnC npwtng O€IpdAC
KOXAIWV ano To kevTpo BAIWNC (KaTw
neApa Tng dokou) ivar:

45

tn z; =65mm +270mm +115mm - 13,5mm
kit bk z, =443,25mm
o & 240x520:25
ﬁ "]
0
HEA400

20 <mxXM>-



ZUVOAIKA anoTEAECHATA

T ——————
AvToxn KOpBou

H anooTaon Tn¢ 6eUTePNC ocIpac
KOXAIWV ano To KevTpo BAIwNG €ivai:

45

Z,=443,25mm-115mm=328,25mm

380




ZUVOAIKA anoTEAECHATA

T ——————
AvToxn KOpBou

H ponn avToxnc Tou kOuBou Pe Bacn Tnv avroxn TG EPeEAKUOPEVNC {wvng
diveTar:

Mg ra=F1rd 217 Fora 2=
357,01kNx44,325cm+233,29kNx32,825cm=23482,21kNcm=235kNm




Napadeiyua
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MNapadeiyua

Kopudg unooTUAOuATOC O TEPvouod VWP, RA( 1) v vttt ittt i iieieeeenn 452,139 kN
Koppdg UmooTUADUATOC 0 OAIYUN FC,WC, RA( 1) ¢ v v iiet ittt eeeeeeeeennns 485,070 kN
MéApa kol ropudg doxroU o BAIUN Fe,fb,RA( 1) vttt ittt iieennnn

Kopudg UmooTuAduaToc o€ epeAiruopd Ft,wc,Rd( 1)
[IEARS UTIOOTUADUATOC o€ RKAUUN Ft, £, RA( 1) v it i i ittt ittt i eeeennn

TUTTO L OO T O LG e v e e e et e et ae e e e e e eeeeeanneeeeeeeeeeeeenanneeeeeeneeeennas
Metom LKA TAGKA O KEAUUN Ft,ep, RA( 1) v v ettt ittt et e eee et e e eaeannns

TUTO L O T O Ll e e e e e et et e et e e e e e e et e e eaneeeeeeeeseeeeenaeeeeeeeensneennes
Kopudg d0xroU e €@eAKUOUSO Ft,Wh, RA( 1)ttt i ittt ittt ittt eee e et eeeeenaneees
EQeAKUCT LK avIox) Ftr,Rd OglpdC KOXALOV 1.ttt eeeeeeeeeeennns

Kopudg UNMOCTUAQUATOC O TEPVOUOX VWP, RA( 2) ittt ittt ettt ieieeeeeeenn 137,047 kN
Kopudg unmooTUuAOuAToC o BAIYN FC,WC,RA( 2) i ittt ittt iieeenneennn 169,979 kN
MéAux Kol Kopudg dokoU oe OAIYN Fc,fb,RA( 2) ¢t vttt it i i i e ee e

Kopudg unooTtuAdpatog oe epeAkuopd Ft,wc,RdA( 2)
MEAPS UTIOOTUADUATOC 0 KAUUN Ft, fC, RA( 2) ¢t i ittt ittt it e ettt eeeennn

TUTTO L O OTOX LG et o et e e e e e e e ettt e e e e e e et te e e e eeaeeeeeeeeeneesseeeeenaeseeenns
MeTOm LKA TAXKA O KAUUN FL,eP, RA( 2) v vt ittt ittt ettt e eaaeeenns

R 5in o T o 7 o o ' F
Kopudg dokoU o0& €@eARUOUO FL, WO, RA( 2) ¢ v vt ittt ittt tteeeeeeenneeenn
E@eARUOCT LKL avToX) Ftr,Rd O lplC KOXALDOV 2.t ii vttt eeeeeneeeens

Koppdg UNMOOTUADUATOC 0 TEPVOUOA VWP, RA( 3) ¢ v v i ettt ittt e eeeennnn
Koppdg unmooTUAOUATOC 0 OALYUN FC,WC, RA( 3) vttt i it ittt eeeeeeennnns

HéApa kol roppdc doxroU oce BAIYN Fc,fh,RA( 3) ¢ v i ettt ittt ieeennn 329,664
Kopudg UnmooTUAQUATOC Og €@eAKUOUO Ft,we,RA( 3) c vttt iiiineeeeeeeeeennn 136,113 kN
MéAUX UTTOCTUAQUATOC Og KAUUN Ft, £, RA( 3) v i ittt it ittt e e e e eeeeenn 338,277 kN
TUO L O OT O Ll e e e et ettt e et e e e e e e e e e eaaeeeeeeeeseeeeenaeeeeeeeenseeenees 1
MeTwI LKA TAXKA 0 KAUUN FL,eP,RA( 3) t vt i ittt ittt e ettt eeeaaeeenns
TUTTO L OTOX LG e o e et e e e e e e e ettt et e e e e et teeeeeeaeeeeeeeeeneeeeeeeeenneeeeenns
Kopudg doxroU oce £0eARKUOUSO Ft,wh,RA( 3) ottt ittt ittt ittt ieeennnn
EQeAKUOCT LK avIOoX Ftr,Rd OglpAC KOXALDOV Bt iiin e teeeeeeneeeeeennns

M, rg = -175.83kNm
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MNapadeiyua

KopudC UmooTUAOUATOC O TEUVOUCSH VWP, RA( 1) o i et i ittt it e eeieeenn. 486,134 kN
Kopudg umooTUAOUATOC 0 OALYN FC,WC, RA( 1) c i ittt ittt et ettt et eeaeeeenn - kN
MéApa kol kopudg S0okroU o BAIUN Fc,fhb,RA( 1) vttt ittt ittt A N
KopudC UTOOTUADUATOC 0 €@eAKUCUO Ft,we,RA( 1) .t iennenenn. m’
[TéAU UTOOTUAQUATOC O KAUYN Ft, fc,RA( 1) i vt ii ittt ittt e et e iee e e 379,077 kN
TUTTO L O TOX LG e e et et ettt ettt e ettt e oneneeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeennnnans 2
Metom ik TAGKA O KAUUN FL,ep, RA( L) ¢ttt ittt ettt ettt et e e eeeeneaeens 378,273 kN
U0 L AOTOK LG e vt e e e et e e e e e e et e et eee e eneeeeeneeeseneeeeeneeeeeaeenenneenes 2
Kopudg dokoU oe €@eAKUOPO FL,Wh, RA( 1) cu ittt iie it tteeeennenenns K

EeeARUCT LKA oavtox) Ftr,Rd oelplg KOXALOV L. ..ttt e eeeeenennnn. @
KopudC UMOCTUADUATOC O TEUVOUOH VWP, RA( 2) t vttt ettt ettt et ieeeeeenn
...... RN

Kopudcg UmooTUAOUATOC 0 OALYN FCe,WC, RA( 2) c i it ittt ittt ettt e iieeenn

[MéApa Kol ropudc dokoU og OBALYN Fc,fb,RA( 2) i ittt it ittt i ieennnn 341,411 kN
Kopudcg umooTtudAduatog o €@eARUOUd Ft,we,RA( 2) .. it ii it eenenenn. 375,011 kN
[TéAP UTTOCTUAQUATOC O KAPUYN Ft,fc,RA( 2) c i it ittt ittt e et e eeeeennn 379,047 kN
TUTTO L OTOX LG e o e e e et e e e e e et e et e ee e eeeeeeeneeeeeneeeeeneeeeaneeeeaneenen 2
MeTwm LKA TAXKX 0€ KAUUN FL,ep, RA( 2) v vttt ittt et e et et e e eeeeeeannnn 454,226 kN
TUTIO L OT OK LG e ot e e et e e e e ettt e ettt e ettt eeeeeeeeeeeeeneeeeeaeeeeeneenan 2
Kopudc dokoU og €@eAKUOUO FL, Wb, RA( 2) ittt ittt ittt i et e eeieeenn Q=54
EQeARUCT LKA oavToX) Ftr,Rd Celpdq KOXALOV 2. .ttt ennnnnennnnnenennns m’

M; rg = -201,11kNm




Napadeiyua
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MNapadeiyua

Kopudg unootUAOUATOC O TEPUVOUCSH VWP, RA( 1) v vttt ittt et eiieeeeenn 590,998 kN
Kopudg UHOOTUADUATOC 08 OAIUN FC,WC, RA( 1) v ittt ittt ettt et eee et eeaeeeen - kN
MéAuo kol ropudg S0koU o OAIUN Fce,fhb,RA( 1) ittt ittt ttiiieeennn 716,422 kN
Kopudg UNOOTUADUATOC O €@eARUCUO FL,We,RA( 1) .v i innneneennn 507,461 kN
MéAU UTTOOTUAOUATOC O KAUUN Ft, fC, RA( 1) v v ittt ittt i ettt teeeeeeeenn 379,047 kN
TUTO L O TOX LG et e e e e e et et et e e e e e e aeeeseeseeneeeeeeeeeneeesessenenensens

Metwmn LK TA&Ka o8 RAUPN Ft,ep, RA( 1) c ittt ittt it ettt et iee e e e e

TUTIO L O TOX LG et e e e e e ettt ettt eneeeeeeeenneeeeeeeonneeeeeeeonneeeneeenem
Kopudg S0kK0U Og €@eARUCUSO Ft,Wh, RA( 1) ittt i ittt ittt ettt eeeeeeeenenanns
E@eAKUCT LK) ovtox!] Ftr,Rd o0elp&C KOXALOV L.ttt eeennennnnns

Kopudg UNOOTUADUATOC O TEUVOUCSH VWP, RA( 2) i ittt ittt ittt tiiieeeenn
Kopudg UnmooTUADOUATOC O& BAIUN FC,WC, RA( 2) v ittt ittt iie ittt ttttteneeens = \
MéApo kol ropudg d0okoU o OAIUN Fc,fb,RA( 2) vttt ittt et iiie e 338,149 kN
Kopudg unootulduaToC O €@eARUCUO Ft,we,RA( 2) it ittt eennn 507,461 kN
MéAUN UTOOTUAOUATOC O KAUUN Ft, fC, RA( 2) v vttt ittt i ittt et iieeeennn 379,047 kN
TUTTO L UOTOX LG et e e e e e e ettt e e e et eneeeeeeeennneeeeeeeenenseeeeeeeaneeeeeeennnns 2
Metwm LKA TAGKO o0& RAPUN Ft,ep, RA( 2) ¢t ittt ittt et e i ettt teeeeeeeenanns 454,226 kN
TUTTO L UOTOX LG e e e e e e e e e e e e e e et e o aaeeeessoneeeseeseeeeseeessonessesseeneess 2
Kopudg d0koU og €@eARUCUO Ft,Wh, RA( 2) ¢ it ii ittt ittt et eeennaneeens (SOl N

EQeAKUOCT LK) ovTOXN Ftr,Rd 0 LplC KOXALDOV 2. ettt eeeeeeeennnnnnns @

M; rg = -236,73kNm




MNapadeiyua
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MNapadeiyua

Kopudg unooTUAOuATOC O TEPvouod VWP, RA( 1) v vttt ittt i iieieeeenn 452,139 kN
Koppdg UmooTUADUATOC 0 OAIYUN FC,WC, RA( 1) ¢ v v iiet ittt eeeeeeeeennns 485,070 kN
MéApa kol ropudg doxroU o BAIUN Fe,fb,RA( 1) vttt ittt iieennnn

Kopudg UmooTuAduaToc o€ epeAiruopd Ft,wc,Rd( 1)
[IEARS UTIOOTUADUATOC o€ RKAUUN Ft, £, RA( 1) v it i i ittt ittt i eeeennn

TUTTO L OO T O LG e v e e e et e et ae e e e e e eeeeeanneeeeeeeeeeeeenanneeeeeeneeeennas
Metom LKA TAGKA O KEAUUN Ft,ep, RA( 1) v v ettt ittt et e eee et e e eaeannns

TUTO L O T O Ll e e e e e et et e et e e e e e e et e e eaneeeeeeeeseeeeenaeeeeeeeensneennes
Kopudg d0xroU e €@eAKUOUSO Ft,Wh, RA( 1)ttt i ittt ittt ittt eee e et eeeeenaneees
EQeAKUCT LK avIox) Ftr,Rd OglpdC KOXALOV 1.ttt eeeeeeeeeeennns

Kopudg UNMOCTUAQUATOC O TEPVOUOX VWP, RA( 2) ittt ittt ettt ieieeeeeeenn 137,047 kN
Kopudg unmooTUuAOuAToC o BAIYN FC,WC,RA( 2) i ittt ittt iieeenneennn 169,979 kN
MéAux Kol Kopudg dokoU oe OAIYN Fc,fb,RA( 2) ¢t vttt it i i i e ee e

Kopudg unooTtuAdpatog oe epeAkuopd Ft,wc,RdA( 2)
MEAPS UTIOOTUADUATOC 0 KAUUN Ft, fC, RA( 2) ¢t i ittt ittt it e ettt eeeennn

TUTTO L O OTOX LG et o et e e e e e e e ettt e e e e e e et te e e e eeaeeeeeeeeeneesseeeeenaeseeenns
MeTOm LKA TAXKA O KAUUN FL,eP, RA( 2) v vt ittt ittt ettt e eaaeeenns

R 5in o T o 7 o o ' F
Kopudg dokoU o0& €@eARUOUO FL, WO, RA( 2) ¢ v vt ittt ittt tteeeeeeenneeenn
E@eARUOCT LKL avToX) Ftr,Rd O lplC KOXALDOV 2.t ii vttt eeeeeneeeens

Koppdg UNMOOTUADUATOC 0 TEPVOUOA VWP, RA( 3) ¢ v v i ettt ittt e eeeennnn
Koppdg unmooTUAOUATOC 0 OALYUN FC,WC, RA( 3) vttt i it ittt eeeeeeennnns

HéApa kol roppdc doxroU oce BAIYN Fc,fh,RA( 3) ¢ v i ettt ittt ieeennn 329,664
Kopudg UnmooTUAQUATOC Og €@eAKUOUO Ft,we,RA( 3) c vttt iiiineeeeeeeeeennn 136,113 kN
MéAUX UTTOCTUAQUATOC Og KAUUN Ft, £, RA( 3) v i ittt it ittt e e e e eeeeenn 338,277 kN
TUO L O OT O Ll e e e et ettt e et e e e e e e e e e eaaeeeeeeeeseeeeenaeeeeeeeenseeenees 1
MeTwI LKA TAXKA 0 KAUUN FL,eP,RA( 3) t vt i ittt ittt e ettt eeeaaeeenns
TUTTO L OTOX LG e o e et e e e e e e e ettt et e e e e et teeeeeeaeeeeeeeeeneeeeeeeeenneeeeenns
Kopudg doxroU oce £0eARKUOUSO Ft,wh,RA( 3) ottt ittt ittt ittt ieeennnn
EQeAKUOCT LK avIOoX Ftr,Rd OglpAC KOXALDOV Bt iiin e teeeeeeneeeeeennns

M, rg = -266,45kNm




